القسم الأول
أجب عن جميع الأسئلة
السؤال الأول :-
         الأرصدة التالية ظهرت في دفاتر يورك المحدودة في 30 يونيو 2015 وذلك بعد تجهيز حساب المتاجرة:
						           
									  (جنيه)			
رأس المال – أسهم مصدرة  
60,000 سهم عادي بواقع واحد جنيه				60,000	
8% 20,000 سهم ممتاز بواقع واحد جنيه			20,000		
المخزون في 30 يونيو2015					41,926			
الذمم التجارية المدينة والمدفوعات مقدماً			13,600
الذمم التجارية الدائنة والمستحقات				6,861
رصيد البنك							3,898
10% سندات							8,000
إحتياطي عام							14,000
	ديون هالكة							170
إجمالي الربح خلال العام					40,754
الأجور والمرتبات						14,100
العوائد والتأمين						705
بريد وهاتف							310
إنارة								608
فائدة سندات(½ سنة حتى 31/12/2014)			400
مكافآت إدارة							1,250
مصروفات عمومية						1,554
عربات (التكلفة 9,700 جنيه)					3,400
أثاث ومعدات (التكلفة 22,320 جنيه)				13,720
أراضي ومباني بالتكلفة						66,100
ارباح متراكمة (31/7/2014)					12,126


فيما يلي المعلومات الإضافية:
1. تستهلك الأثاثات والمعدات بواقع 15% من التكلفة والعربات 20% من التكلفة.
2. فاتورة بمبلغ 274 جنيه خاصة بالإنارة لم تقيد بالدفتر وذلك في 30 يونيو 2015.
3. مبلغ التأمين يشمل دفعه بمبلغ 150 جنيه مدفوعة في ديسمبر 2014 للتأمين ضد الحريق للعام في 31 ديسمبر 2014 وحتى 31 ديسمبر 2015.
4. تتم مخصصات للمصروفات التالية:
مكافآت الإدارة			2,500 جنيه
أتعاب مراجعة			600     جنيه
5. إقترحت الإدارة:
i. تحويل مبلغ 6,000 جنيه للإحتياطي العام.
ii. تدفع حصص أرباح الأسهم الممتازة.
iii. تدفع 10% حصص أرباح أسهم عادية.
المطلوب:   
· قائمة الدخل للسنة المالية المنتهية في 30 يونيو 2015.
· قائمة المركز المالي كما في 30 يونيو 2015.
  (25 درجــــــة)


السؤال الثاني:
     في أول يناير 2007 ، إمتلكت شركة (أ) المحدودة الأسهم التالية من شركة  (ب) المحدودة. وفي ذلك الوقت كانت الأرباح المجمعة في شركة (ب) المحدودة تبلغ 20,000 جنيه.
							عدد الأسهم		تكلفة الإستثمار
أسهم عادية بواقع واحد جنيه				37,500			58,000 جنيه
أسهم ممتازة بواقع واحد جنيه				16,000			15,000 جنيه
وفيما يلي المركز المالي للشركتين في 31 ديسمبر 2009:
(أ) المحدودة		(ب) المحدودة
(جنيه)			(جنيه)
رأس المال - أسهم عادية					200,000		50,000
	    -  7% أسهم ممتازة				-			40,000
أرباح متراكمة						120,000		38,000	
ذمم تجارية دائنة					56,100			22,100
حصص أرباح مقترحة:				
أسهم عادية						20,000			25,000
اسهم ممتازة						-			1,400
							396,100		154,000
أصول ثابتة						210,000		110,600
أصول متداولة						113,100		43,400
إستثمارات في (ب) المحدودة				73,000			              -             
							396,100		154,000
فيما يلي الإيضاحات:
· الأصول المتداولة في (أ) المحدودة تشمل 42,000 جنيه بضاعة مشتراة من (ب) المحدودة . ولقد تم بيع البضاعة من جانب (ب) المحدودة بسعر التكلفة + 20%.
· (أ) المحدودة لم تقوم بالأخذ في الإعتبار في حساباتها حصص الأرباح المستلمة من (ب) المحدودة.
· تطفأ إسم الشهرة خلال 4 سنوات من تاريخ الإمتلاك مع الأخذ في الإعتبار عمل إهلاك كامل في سنة الإمتلاك.
المطلوب:
       المركز المالي لشركة (أ) المحدودة وتابعتها (ب) المحدودة كما في 31 ديسمبر 2009.    	           
 (25 درجــــــة)
السؤال الثالث :-
				أ ب ج  المحدودة
فيما يلي قائمة المركز المالي لشركة أب ج المحدودة كما في 31 مارس 2009:
								2009			2008
								ملايين الجنيهات		ملايين الجنيهات
الموجودات غير المتداولة:
أراضي و آليات ومعدات					327			264		
الموجودات المتداولة:	
المخزون 						123			176
الذمم التجارية المدينة					97			87
إستمارات قصيرة الأجل					65			30
رصيد النقد والبنك					29			 -	         
							312			293
							639			557
حقوق الملكية :
رأس المال(أسهم عادية بواقع واحد جنيه)		200			120
علاوة إصدار						30			-
إحتياطي تقييم أصول					66			97
أرباح متراكمة						71			41     
							367			258
إلتزامات طويلة الأجل:					
10% سندات						100			150
المطلوبات المتداولة					172			149
							639			557







قائمة الدخل للسنة المالية المنتهية في 31 مارس 2009:
							ملايين الجنيهات		
الإيرادات					473			
تكلفة المبيعات					(229)
الربح الإجمالي					244
مصروفات بيع وتوزيع				(76)
مصروفات إدارية وعمومية			(46)
فائدة مالية					6
تكلفة مالية					(17)
صافي الربح قبل ضريبة الدخل			109
ضريبة الدخل					(47)
صافي ربح العام					62
حصص أرباح أسهم مدفوعة			32
فيما يلي الإيضاحات:
1. الأراضي والآليات والمعدات :
	خلال العام 2009 آليات ومعدات تكلفتها الأصلية كانت 40 مليون جنيه تم التخلص منها بخسارة بلغت 6 مليون جنيه ، هذه الأصناف كانت قيمتها الدفترية 26 مليون جنيه في تاريخ البيع.
2. المطلوبات المتداولة تشمل التالي:
2009			2008
						ملايين الجنيهات		ملايين الجنيهات
رصيد بنك مكشوف				-			22	
الذمم التجارية الدائنة				126			70		
فائدة مستحقة					7			3
ضريبة دخل مستحقة				39			54
						172			149
3. 10% سندات:
في أول أغسطس 2008 حولت الشركة ما يعادل 50 مليون جنيه من 10% من السندات إلى 50 مليون جنيه اسهم عادية بواقع واحد جنيه للسهم.
4. تشمل قائمة الدخل إهلاك آليات ومعدات بمبلغ 45 مليون جنيه.
المطلوب:
    قائمة التدفقات النقدية للسنة المالية للشركةالمنتهية في 31 ديسمبر 2015.		(25 درجــــــة)
القسم الثاني
أجب عن جميع الأسئلة
عدد الأسئلة (7) – إجمالي الدرجات (25 درجة)
السؤال الأول :-
   أيٍ من التالي يعتبر عنصراً من تكلفة البضاعة ؟
i. رسوم الجمارك على المواد الخام.
ii. أجور العاملين في الإنتاج.
iii. مصروفات بيع وتوزيع.
iv. مصروفات الإنتاج الثابتة.
v. تكلفة تخزين البضاعة التامة.
vi. تكلفة المواد الخام التالفة.
	    (أ)   (i)     ،        (ii)        ، (vi)
	   (ب) (ii)     ،      (iv)        ، (v)
   (ج)  (iii)     ،    (iv)        ، (vi)
   (د)   (i)     ،       (ii)        ، (iv)
السؤال الثاني :-
     في أول أبريل 2015 ، إستأجرت شركة مخزناً لمدة سنتين بعقد إيجار بمبلغ 240,000 جنيه في السنة. ولتشجيع الشركة لتوقيع العقد أعتبر إيجار الشهرين الأولين من العقد مجاناً.
   كم يبلغ الإيجار الذي يضمن في قائمة الدخل للسنة المنتهية في 31 ديسمبر 2015؟
	(أ)      228,000  جنيه
(ب)   168,000 جنيه
(ج)    133,000 جنيه
(د)     171,000 جنيه
السؤال الثالث :-
أيٍ من الآتي ليست ميزة لمحاسبة التدفقات النقدية؟
	 (أ) إنها تحول الإهتمام على مقدرة الشركة لتوليد النقد بغرض إستمرار الشركة.
	(ب) تقدم معلومات قيمة للدائنين والمقرضين للشركة.
(ج) تطابق بين الأصناف ذات العلاقة مع مبدأ الإستحقاق.
(د) تقدم وسيلة جيدة لمقارنة نتائج المنشآت المختلفة فضلاً عن القوائم المالية.

السؤال الرابع :-
   أي من التالي لا يتأثر بالإرتفاع في حالة إرتفاع قيمة الأصول الثابتة عن طريق إعادة التقييم؟
   	(أ) قيمة الأصول سوف تكون عالية.
	(ب) عائد رأس المال المستخدم سوف يكون منخفضاً.
(ج) رأس المال المستخدم سوف يكون مرتفعاً.
(د) سوف تزداد الأرباح.
السؤال الخامس :-
  تكلفت شركة النيل الأزرق بمصروفات تنمية 500,000 جنيه ومصروفات أبحاث 400,000 جنيه وذلك للسنة المنتهية في 31 ديسمبر 2015. ولقد تم رسملة تكلفة التنمية حسب المعيار المحاسبي الدولي رقم (38). ومن سياسة الشركة المحاسبية أن تقوم بإطفاء تكلفة التنمية المرسملة خلال 25 عاماً. 
ما هي أرصدة الأبحاث والتنمية التي ستضمن في القوائم المالية للسنة المالية المنتهية في 31 ديسمبر 2015؟
				قائمة المركز المالي			قائمة الدخل
(جنيه)				(جنيه)			
	(أ)  			900,000			لاشئ
(ب) 			500,000			400,000
(ج) 			864,000			36,000
(د) 			480,000			420,000
السؤال السادس :-
   كانت أرصدة الذمم المدينة في 31 أكتوبر 2007 لشركة الشمال تبلغ 456,330 جنيه. ولقد قام محاسب الشركة بتجهيز القوائم المالية للسنة المنتهية في 31 أكتوبر 2007 ويجب أن تتضمن حساباته التالي:
1. رصيد مدين مطلوب من شركة الجنوب بمبلغ 780 جنيه وأعتبر ديناً هالكاً وعليه يجب أن يشطب.
2. الرصيد المنقول لإحتياطي الديون المشكوك فيها للذمم المدينة يبلغ 15,255 جنيه. ولقد قدرت الشركة أن يكون إحتياطي الديون المشكوك في تحصيلها 5% من الديون لهذا العام.
3. ولقد تم إستلام مبلغ 450 جنيه من الشركة الشرقية في 30 أكتوبر وهذا المبلغ كان قد أعتبر هالكاً بواسطة شركة الشمال.
  كم يبلغ المبلغ الذي يضمن في قائمة الدخل في 31 أكتوبر لإحتياطي الديون المشكوك في تحصيلها؟
   	(أ)      7,522.50  جنيه
(ب)   7,852.50 جنيه
(ج)    7,891.50 جنيه
(د)     8,302.50 جنيه
السؤال السابع :-
   تم فتح حساب معلق عندما لم يتطابق ميزان المراجعة ، ولقد تم إكتشاف الأخطاء التالية:
· فاتورة غاز بمبلغ 420 جنيه قيدت في حساب الغاز 240 جنيه.
· خصم مسموح لأحد العملاء بمبلغ 50 جنيه تم قيده لحساب خصم مكتسب.
· فائدة مستلمة بمبلغ 70 جنيه قيدت في حساب البنك فقط.
  كم يبلغ الرصيد الذي كان أصلاً في الحساب المعلق؟
	(أ)     رصيد مدين 210  جنيه
(ب)  رصيد دائن   210 جنيه
(ج)   رصيد مدين 160 جنيه
(د)    رصيد دائن  160 جنيه
     											
Page 1 of 8

